
№ Фото Артикул и наименование товара Стоимость (руб)

1 81229188 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 19см. фарфор By Bone 723,00

4 81229225 Чайник гастро "Elegance" 850мл. фарфор By Bone 2 348,00

5 81229221 Кружка "Elegance" 270мл. фарфор By Bone 653,00

2 81229189 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 23см. фарфор By Bone 1 013,00

3 81229190 Тарелка мелкая с бортом "Elegance" 27см. фарфор By Bone 1 317,00

8 81229224 Кофейная пара "Elegance" 75мл. фарфор By Bone 953,00

9 81229478 Блюдце кофейное d=12 cм,серия "Elegance"  фарфор "By Bone  " 327,00

6 81229474 Чашка чайная 220 мл,серия "Elegance"  фарфор "By Bone  " 637,00

7 81229222 Чайная пара "Elegance" 220мл. фарфор By Bone 1 107,00

12 81229226 Соусник с ручкой "Elegance" 150мл. фарфор By Bone 1 297,00

10 81229475 Чашка чайная 280 мл,серия "Elegance"  фарфор "By Bone  " 723,00

11 81229223 Чайная пара "Elegance" 280мл. фарфор By Bone 1 173,00



13 81229211 Салатник органик "Elegance" 18см.350мл. фарфор By Bone 1 653,00

15 81229490 Тарелка классическая d=30 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 747,00

16 81229495 Тарелка круглая d=23 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 399,00

14 81229203 Салатник "Elegance" 20см.900мл. фарфор By Bone 923,00

19 81229508 Тарелка c бортом d=23 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 783,00

20 81229509 Тарелка c бортом d=27 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 975,00

17 81229497 Тарелка круглая d=27 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 537,00

18 81200589 Тарелка с бортом d=19 cм,фарфор,серия "Arel", By Bone 567,00

23 81229159 Блюдо прямоугольное "Infinity" 24*15см. фарфор By Bone 1 337,00

24 81229174 Чайник гастро "Infinity" 850мл. фарфор By Bone 2 353,00

21 81229535 Чашка чайная 220 мл,фарфор,серия "Arel", By Bone 357,00

22 81229163 Салатник квадратный "Infinity" 10*10.5 см. фарфор By Bone 773,00

27 81229144 Салатник "Infinity" 20см.900мл. фарфор By Bone 828,00

28 81229131 Тарелка глубокая  "Infinity" 21см. 500мл фарфор By Bone 573,00

25 81229170 Кружка "Infinity" 270мл. фарфор By Bone 653,00

26 81229172 Чайная пара "Infinity" 280мл. фарфор By Bone 1 173,00

29 81229145 Салатник "Infinity" 22см.1250мл. фарфор By Bone 1 187,00



30 81229117 Салфетница "Supreme" 11*7см. фарфор By Bone 957,00

31 81229077 Тарелка мелкая с бортом "Supreme" 19см. фарфор By Bone 803,00

34 81229110 Кружка "Supreme" 270мл. фарфор By Bone 723,00

35 81229111 Чайная пара "Supreme" 220мл. фарфор By Bone 1 103,00

32 81229078 Тарелка мелкая с бортом "Supreme" 23см. фарфор By Bone 1 053,00

33 81229079 Тарелка мелкая с бортом "Supreme" 27см. фарфор By Bone 1 317,00

38 81229099 Соусник органик "Supreme" 11см.70мл. фарфор By Bone 884,00

39 81229093 Салатник "Supreme" 22см.1250мл. фарфор By Bone 1 187,00

36 81229113 Кофейная пара "Supreme" 75мл. фарфор By Bone 957,00

37 81229483 Блюдце кофейное d=12 cм,серия "Supreme", фарфор By Bone 357,00

42 81229311 Чайная пара "Vintage" 280мл. фарфор By Bone 1 173,00

43 81229691 Чайник 850 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 1 623,00

40 81229353 Салатник "Vintage" 14см.450мл. фарфор By Bone 753,00

41 81229315 Молочник "Vintage" 60мл. фарфор By Bone 1 053,00

45 81229754 Тарелка круглая с бортом d=19 cм,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 723,00

46 81229756 Тарелка круглая с бортом d=27 cм,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 1 317,00

44 81229693 Чашка чайная 280 мл,фарфор,серия "GLEAM", By Bone 537,00



49 81229420 Кружка 270 мл,фарфор,серия "Kolezyum", By Bone 473,00

50 81229341 Блюдце кофейное "Kolezyum" 12см фрафор By Bone 289,00

47 81229731 Чашка чайная 280мл,фарфор,серия "TESSERA", By Bone 523,00

48 81229718 Тарелка круглая d=25 cм,фарфор,серия "TESSERA",By Bone 663,00

53 81229409 Блюдо овальное 29 см,фарфор,серия "Kolezyum", By Bone 1 283,00

54 81229456 Салатник 10.5*10 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio",  By Bone 773,00

51 81229418 Блюдце кофейное 14*11см,(для чашкифарфор,серия "Kolezyum", By Bone 737,00

52 81229332 Тарелка круглая d=25 см,фарфор,серия "Kolezyum",By Bone 538,00

57 81229457 Блюдце для чайной чашки 25*17 cм,серия "Tinta Spazio" By Bone 1 317,00

58 81229441 Тарелка круглая d=25 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone 673,00

55 81229464 Кружка 270 мл,серия "Tinta Spazio" By Bone 523,00

56 81229461 Блюдце для кофейной чашки d=12 cм,фарфор,серия "Tinta Spazio" By Bone, 357,00

60 81229398 Салатник 22 cм,1250 мл, фарфор,серия "Legna", By Bone 1 073,00

61 81229393 Блюдо овальное 29 cм, фарфор,серия "Legna", By Bone 1 287,00

59 81229330 Блюдце кофейное d=12 cм,(для чашки 81229329) фарфор,серия "Legna", By Bone 327,00

62 81229750 Чайная чашка 280мл,фарфор,серия "ROME", By Bone 523,00

63 81229811 Чашка чайная 220 мл, фарфор,серия "Tinta Edera" By Bone 403,00



64 81229801 Салатник d=20 cм,900 мл, фарфор,серия "Tinta Edera" By Bone 828,00

65 81229802 Салатник d=22 cм,1250 мл, фарфор,серия "Tinta Edera" By Bone 1 073,00

68 81229778 Блюдце чайное 15,5 см,(для чашки 81229693) фарфор,серия "Tinta Tierra" By Bone 407,00

69 81229383 Чашка чайная 280 мл, фарфор,серия "Cowry Yellow", By Bone 797,00

66 81229437 Чайная чашка 220 мл,фарфор,серия "Armonia",By Bone 403,00

67 81229776 Салатник d=22 cм,1250 мл,фарфор,серия "Tinta Tierra" By Bone 1 073,00


